Brloh — Zadani tretiho kola

Odpovédi odeslete prostfednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1 ABC rébus

Zadani: Vepiste do poli¢ek mtizky pismena A B,C tak, aby v kazdém radku
a sloupci bylo kazdé pismeno pravé jednou. Néktera policka tedy zistanou
volna. Pismena vné mrizky udéavaji, které pismeno je z prislusného sméru
nejblize.

A|B|C|A|C

ESCIR
= O =0

B|C|A|B|A

Forma odpovédi: Po fadcich uvedte, jakd pismena se nachazi v polich
oznacenych oranzovou teCkou v pravém hornim rohu. Pro préazdné policko
pouZzijte pismeno P. Cleny posloupnosti oddélte ¢arkou.

2 Big Ben

Zadani: Jednoho rana, nékdy mezi osmou a devatou, Sel muz pres West-
minster Bridge do prace. Kdyz se vracel domt, nékdy mezi ¢tvrtou a patou
hodinou odpoledne, v8iml si, ze rucicky na Big Benu jsou pfesné obracené
jak byly, kdyz el do prace (minutova je na misté, kde byla hodinova a ob-
racené). Kolik minut po ¢tvrté bylo, kdyZ se muz vracel z prace? Vysledek
zaokrouhlete na minuty.

Forma odpovédi: Celociselny pocet minut.

Limit chybnych odpovédi: Zde je limit upraven na 3.



3 Cesta kolem svéta

Zadani: Pro vyfeseni této tlohy musite obletét cely svét...

+44.959028, -93.272574
+49.204680, +16.613109
+38.901938, -77.019788
+32.228603, -110.956094
+32.220271, -110.855269
+45.477022, -122.560236

Forma odpovédi: Ciselny tdaj (NE posloupnost).

4 Co je ve stredu?

Zadani: Urcete, co ma byt misto otazniku.

Forma odpovédi: Podstatné jméno v prvnim padé jednotného ¢isla.

5 Déleni kruhu

Zadani: Na kolik ¢asti 1ze maximalné rozdélit kruh étyfmi primkami? Casti
mohou byt rizné.

Forma odpovédi: éiselny udaj



6 Kostky

Zadani: V nésledujici stavbé z kostek je ukryté jedno podstatné jméno,
odhalte jej.

Forma odpovédi: Podstatné jméno v prvnim padé jednotného ¢cisla.

7 Krestni jméno

Zadani: Nasledujici slova a slovni spojeni ukryvaji jedno kifestni jméno.
Které?

standard obydli v zemi
srdecni tepna vojensky ttvar
ruina kanal

vytycena cesta plemeno

kejkle bunkr

zmrzlina lasicovita selma
velké dvere forma

Forma odpovédi: Krestni jméno v prvnim padé

8 Liny postak

Zadani: Na obrazku je schématickd mapa postovniho rajéonu poStmistra
Stistka. Zlutou barvou je v nif zaznacena posta, Sedé potom riizna namésti,
ktera jsou propojena ulicemi. U kazdé ulice je uveden jeji ndzev a také jeji
délka. Ukolem postmistra Stistka je roznést postu do vSech ulic jeho rajénu
a vratit se zpét na postu. Stistko viak nechce chodit zbyte¢né a tak by rad
usel co mozné nejmensi vzdalenost. Urcete, kolik kilometri Stistko ujde tak,
aby kazdou ulici prosel alespon jednou.
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Cipiskova: 0,4 km

Krakonosova: 0,9 km

Forma odpovédi: Vzdalenost v kilometrech

9 Skoky

Zadani: Cisla v nasledujici mfiizce udavaji, o kolik policek muzete skocit
(v jednotlivém tahu pouze jednim smérem). Najdéte nejkratsi moznou cestu
(tj. nejmensi pocet skokt) z levého horniho rohu, do pravého dolniho rohu.
Svou cestu zaznamenavejte pomoci pismen pfifazenych jednotlivym polic-
kim a vyslednou posloupnost pak odeslete jako odpovéd (policka, pies ktera
skicete se nezaznamenéavaji).
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Forma odpovédi: Posloupnost pismen oddélena ¢arkou.

10 Sipky
Zadani: Kazda sipka ma svou hodnotu (pfirozené ¢islo). Cisla urcuji jejich
soucet po Tadcich resp. sloupcich. Které ¢islo patii misto otazniku?
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Forma odpovédi: Ciselny udaj

Limit chybnych odpovédi: Zde je limit upraven na 3.



